

Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z Programu podpory volného času a kulturního vyžití na rok 2025 z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV

Žadatelé: Právnícké a fyzické osoby pořádající kulturní a volnočasové aktivity na území Městského obvodu Pardubice IV

Termín podání žádosti: od 1.2.2025 – 30.4.2025

Celkový objem finančních prostředků pro poskytnutí dotace z Programu podpory volného času a kulturního vyžití činí pro rok 2025 celkem: 150.000,- Kč

Výše dotace: částka dotace závisí na posouzení poskytovatele

Místo podání žádosti: Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice

Místo k vyzvednutí žádosti: webové stránky Městského obvodu Pardubice IV:

<https://pardubice.eu> → město → městské obvody → Městský obvod Pardubice IV → dotace nebo osobně v sídle úřadu

Forma podání žádosti:

- písemná, na předepsaném formuláři s požadovanými přílohami, označené názvem dotačního programu a předaná na podatelně Úřadu městského obvodu Pardubice IV ve stanoveném termínu
- žadatel může podat pouze jednu žádost v kalendářním roce na činnost a další žádosti na jednotlivé konkrétní akce (přesně popsané v žádosti), na jednu konkrétní akci může být podána pouze jedna žádost. Maximální počet žádostí z „Programu volného času a kulturního vyžití“ jsou 3 žádosti podané jedním žadatelem.

Oblast podpory : náklady spojené s celoroční činností a s jednorázovými akcemi pořádanými spolky, organizacemi a fyzickými osobami, zejména

- zábavy, reje, dětské dny, mikulášské nadílky
- akce pořádané pro volnočasové aktivity občanů včetně vzdělávacích a osvětových

Kritéria hodnocení žádosti: dle čl. 4 bod I. Směrnice o poskytování dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV v platném znění (viz níže).

O poskytnutí dotace z programu „Podpory volného času a kulturního vyžití“ rozhodne Rada městského obvodu Pardubice IV, a to nejdéle do 2 měsíců od uplynutí lhůty pro podání žádosti.

Podrobné informace: Gabriela Bížová

gabriela.bizova@umo4.mmp.cz, tel: 466 859 840

Podmínky pro poskytování dotací jsou uvedeny ve Směrnici o poskytování dotací z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV č. 9/2024, která je k dispozici na stejném místě jako žádost.